1. Calcular, aplicando la definicion de raiz, e indicando los pasos necesarios:
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m Extraer el maximo factor comun:

476 - £2
Y125=5

Q/ZTZ _ 2,“":.7_‘:

3,318 — 0‘1,132@

2
o .

g_ﬁ
o008 - | &« = <for?]

4x° +8x* —6x° 4&51 ( Zx "‘l”‘t“g)/

3x%y? —-6x*y? +15x%y ={3x2‘3 ("'J - Zx"a{- )l

m Desarrollar aplicando identidades notables:
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3. Dados P(x)=4x"-2x°+7x*-2x+3 y Q(X)=x*-x-2, hallar: ' (2,25 puntos)
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P(x) : Q(x) . Realizar la comprobacion.
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P(x) : (x+1) p§or Ruffini. Realizar la comprobacion.
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4. Resolver y comprobar: : - (2,5 puntos”
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m Indicar cual es el menor conjunto numérico al que pertenecen los siguientes numeros (IN, Z, Q o 1); en caso de
ser Q o1, razonar el porqué:
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